

NEMZETI ERŐFORRÁS  
MINISZTERIUM  
MINISZTER

Iktatószám: 32286/2011/PARL

Hiv.szám: K/5322.

**Szávay István**  
országgyűlési képviselő  
**Jobbik**  
**B u d a p e s t****Tisztelt Képviselő Úr!**

Az Ön által feltett „**Miért vette el a Kormány a Magyar Ifjúsági Konferencia, valamint a külföldi magyar ifjúsági szervezetek költségvetésben biztosított támogatását**” című K/5322. számú írásbeli kérdésével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX törvény a „*Magyar Ifjúsági Konferencia (MIK) és a MIK Állandó Bizottság működtetése, határon túli ifjúsági feladatok koordinálása*” fejezeti kezelésű előirányzat soron 15 millió Ft-ot a „*Határon túli ifjúsági szervezetek támogatása*” soron 25 millió Ft-ot hagyott jóvá. A „*Határon túli ifjúsági szervezetek támogatása*” előirányzat éves támogatási kereténck felosztását eredetileg a MIK ÁB 2011. május 13-án meghozott határozatával szabályozta.

Az első támogatási kérelmek a döntést követően több hónapos csúszással érkeztek be a NEFMI-hez, amelyek sok esetben hiánypótlásra szorultak, vagy szakmai- és költségtervük átdolgozására volt szükség. A megfelelően összeállított anyagok esetében a szerződéskötési folyamat elindult.

A vonatkozó Kormányhatározat alapján a NEFMI számára előírt zárolási kötelezettség teljesítése érdekében vált szükségessé a „*Határon túli ifjúsági szervezetek támogatása*” előirányzat zárolása. Ez azt jelentette, hogy a már nyilvántartásba vett 7 darab kötelezettségvállalás összegénck mcghagyására volt csak lehetőség, az engedélyezés alatt álló kérelmeket már nem tudtuk figyelembe venni. Ezt követően a fenti elvonást részben kompenzálni tudta a tárca egy pénzügyi átcsoportosítással, s így – a zárolási tervhez képest – további támogatások kiosztására nyílt lehetőség. Így a NEFMI a „*Határon túli ifjúsági szervezetek támogatása*” fejezeti kezelésű előirányzat terhére 9 szervezettel kötött támogatási szerződést, összesen 7,68 millió Ft összegben; a támogatás kiutalására 2012. január 15-ét követően kerülhet sor.

Budapest, 2012. január „6”

  
Dr. Réthelyi Miklós